

民國式六年六月九日

大漢報

(頁三)

星期六

本埠新聞

●農務部長祖謙推銷局
據省農務部長麥黨奴氏對訪員談話稱：法
官廳臣氏宣判一九三六年修正之卑詩省
天然物產推銷例為非法，予決不因之而
沮喪。於必要時擬定新例，提交議院考
慮，使各推銷局得以活動。

●振華聲社又連日演戲

本埠振華聲劇社，今晚為助望約瑟醫院演
劇籌經費。劇目「福緣善慶」，用媽笑，媽
陳飛燕，李雀屏，鄭少培，阮景華，賽牛郎，
雙飛萬等。落力拍演。又聞該社于星期一
晚繼續開演，新編二國演義佳劇「孔明招親」，
聞該劇始由粵班名伶編成。已有戲本，
本出世。今次在卑詩省演，用媽笑，媽
笑，黃小姐，李雀屏飾孔明，演至洞房。
誤入八卦陣圖，極為怪趣。場場大戲。

乎來。

●華農總會之通告照錄

「為通告事，農產統制例，經得廳臣氏判為
非法。但統制局現仍積極進行運動，意
圖恢復，乃派出調查員祖曉流氏，與車貨
員詩鶴氏，試人，調查往各處口叫各農人
簽名贊成於他。但我農友，前日已經飽嘗
痛苦，此後須當覺悟，不可受他愚弄。至
緊不可簽名，以免自誤為要。此佈。民國
廿六年六月十九日，華僑農業總會啟。」

●中華會館選舉之消息

本埠中華會館，定明日（星期日）舉行公選
投票時間，由下午二時起，至八時止。
父各邑會館選派出席中華會館代表，昨又
有岡州會館選派曾雲峯，李鶴壽，胡峰卓，
林禮舉，蔣容可，禹山會館選派周寶山，周
振河，沈雨亭，劉伯顯，葉廣疇等出席。

●駛車落海市府要賠款

一九三六年元月十四號西人威鐵氏，駕車

至此間往北雲高華之橫水渡碼頭，候船回

去西雲高華，不料駛至碼頭後，車人均墜

落水中，越數日始撈獲其屍身。昨死者之

妻本人及代表三女延律師在人衛控告北雲

高華埠，要求賠償損失。雙方律師辯護本

案之是非曲直後，八名陪審員即退入密室

研究本案之証據。約兩小時廿五分鐘，

判死者威鐵氏，玩忽百分之四十，北雲高華

當道玩忽百分之六十，是以北雲高華當道應賠

償損失與寡婦孤女共貳萬元，賠寡婦本人

損失八千元。長女貳千七百元，次女二千八百元，
幼女五千五百元。但各人應得原判百之六十。此即寡婦孤女四人共得守萬貳千元云。

●雲域有船一日內來回

據詩丕亞鐵路公司宣布，為利便，般加中

遊客前來本港觀光起見。該公司於六月廿八號，
特準備輪船，城多利亞公主號由雲域開往埠，同日回來。減低船票，聞該船

定於上午八点半由雲域開行，下午一點半抵埠，晚間十點四十五分鐘可抵步云。

●雲域有船一日內來回

據詩丕亞鐵路公司宣布，為利便，般加中

遊客前來本港觀光起見。該公司於六月廿八號，
特準備輪船，城多利亞公主號由雲域開往埠，同日回來。減低船票，聞該船

定於上午八